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A tervezés folyamán a Fertő-Hanság Nemzeti Park természeti értékeit és a környező vidék kulturájának a 
megőrzését tartottuk szem előtt. A térségben az ember és a táj között kialakult finom egyensúlyt teljesen felborítja 
a jelenlegi beépítés. A tervünk célja ennek az egyensúlynak a visszaállítása.
A part jelenlegi állapota sok karbantartást igényel; a holtágszerű csatornákat rendszeresen kotorni kell - a kikötők 
kivételével mindenhonnan kiemeltük a szádfalakat, hogy a feltöltött területek visszakapcsolódhassanak a nádhoz, 
és ne legyenek általuk vonalszerűen elhatárolva. A jelenlegi építkezési területről a betonelemek eltávolítása a 
legmunkaigényesebb, így ezek meghagyásával számoltunk. A déli kikötőnél egészen a partig visszaengedjük a 
nádast, a strandot a korábbi helyszínére állítjuk vissza egy szerény kiszolgálóépülettel.
A beruházás nagy sajtófigyelmet kapott, félő, hogy a part megnyitásakor többen szeretnének ide utazni, ennek 
ellenére mi kis forgalomra terveztünk, beleállva abba, hogy ez egy természetvédelmi terület, ahol az ember csak 
egy látogató, és a természeti értékek megőrzése a prioritás. Nem szeretnénk nagy beépítéssel a faluktól elterelni 
a turizmust, az ökocentrumot is faluban helyezzük el. Szétszórtabb, kisebb léptékű épületeket helyeztünk el az új 
partvonalon, melyek egy nagy tömegszerű szállásépülethez képest sokkal jobban illeszkednek a tájba.
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A jelenlegi feltöltés partvonalán több 
vonalszerű betonfeltöltés helyezkedik el. Míg 

a murvával feltöltött területeket könnyebb 
felősni, illetve visszadadni a természetnek, 

a betont költséges és bonyolult eltávolítani. 
Így a meglévő betonelemekkel dolgoztunk.

MEGLÉVŐ BETONALAPOK



Az északi kikötő bőven megfelel a hajózók 
forgalmának, így a déli kikötő területét 
visszaadtuk a nádasnak. Nem hagyunk 

sok helyet az autóknak, csak a kikötő 
illetve a strand mellett helyezünk el 

kialakított parkolóhelyeket, a minimális 
autósforgalomra ösztönzés érdekében.

KIS PARKOLÓK



A bevezető csatorna és út végétől indulnak 
a sétahajók, illetve a kenus/kajakos túrák. A 

falu felé húzódó nádasban kis ösvényeken 
van figyelhetik a látogatók az őket körbeölelő 

természetvédelmi területet. Kiemelt 
kukucskálókon a nádas vonala felé emelkedve 

a szélesebb panorámának a megtekintésére, 
körbetekintésre adódik lehetőség.
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Az eredeti strand is a bekötő út végén 
helyezkedett el; szép megérkezés a nádas 

felől, egyenes vonalban tudunk a vízig 
kisétálni végig szem előtt tartva magunk 

előtt a tó felületét. A strandon egy kis 
léptékű kiszolgálóépületet helyeztünk el.

STRAND



KISZOLGÁLÓHÁZ



A kiszolgálóépéletben a bekötő út felé egy tároló van, egy átjáró választja el a 
büfétől. A büfé tárolója mögött zuhanyzók helyezkednek el, a tractus végén pedig 
mosdóblokkok. Az épület léptékében és anyagválasztásában sem vetélkedik 
környezetével, célja a strand minimális kényelmi szolgátatásainak az ellátása.
Az könnyűszerkezetű épület bádoggal fedett, faburkolata idővel beszürkül, mint ez 
a következő dián látható.





Az északra vezető út mellett három fajta 
lakóházat találhatunk. Egy az eredeti 

cölöpházak élményét örökíti meg, közvetlen 
kapcsolatot teremtve a vízfelülettel. A nádasban 

elhelyezkedő kunyhók a táj jellegzetes 
környezetében helyezkednek el, a partvonalra 

vezető pallók végén stéggel kiegészítve, míg a 
falu felé erdős környezetben a fák alá bújnak.

SZÁLLÁSOK



A ház alakjában a cölöpházakat idézi meg. 
A nád jelllegzetes karaktere ráhagyósan 

nehezedik rá az épület tömegére. A kunyhó 
falécekkel van körbeburkolva. Az egyik 
homlokzaton a bejárat, másikon terasz 

helyezkedik el. A ház lábakon emelkedik ki 
a víz, nádas vagy a föld felé.





Mindkét léptékű házban a bejárat melletti fürdőszoba felett találhatók az alvóhelyek. A 
kétszemélyes házban a konyha a terasz felöli falon, míg a négyszemélyesnél a bejárat 

mellett van, a második ágy pedig a nappali terében.
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